育

动

部分单品最高降幅达 40%

奥乐齐超市推出云贵高原"真有机"系列产品

□ 记者 吴会雄

随着夏季到来,轻食、减脂 和健康饮食成为越来越多消费 者的日常需求,高品质、可信赖 的有机食品也逐渐成为更多家 庭餐桌的首选。近日,平价社区 超市奥乐齐推出云南高原"真有 机"系列,涵盖有机生菜、有机甜 脆玉米等多种蔬菜,确保"0化 学农药、0化学肥料、0生长调节 剂",且部分单品最高降幅达 40%,助力更多消费者实现高品 质"有机自由"。

在奥乐齐徐汇永新坊店有 机食品区域, 更具备价格优势 的高品质有机食品琳琅满目: 350 克 9.9 元的有机甜脆玉米、 500 克 4.99 元的有机水果甘蓝, 以及 250 克 4.99 元的有机生菜 等爆款受到消费者欢迎,还有 400 克的有机 4.0 厚酸奶,售价 119元。

据介绍,针对市场上"有机 = 贵"的普遍认知,奥乐齐发挥自 有品牌优势,通过源头直控品质 与成本, 去除中间环节溢价,推 动 18 款有机蔬菜平均降价 10%,以实际行动降低有机消费 门槛。除了将有机产品的价格降 下来,奥乐齐围绕"好产地、好工 艺、好品控"三大核心,全面构建 有机系列的价值体系。其中,大 部分有机系列产品主要产自云 南高原有机农场,平均海拔达到 1899 米以上,天然环境远离污 染源,为有机种植提供了理想条 件;种植基地则选址于改良有机

土壤之上,全年享有 2000 多小 时的日照与显著昼夜温差,促 进作物糖分积累, 使蔬果口感 更加甘甜;同时,灌溉水源取自 优质水源地,水质纯净,为高品 质有机农作物的健康生长提供

在品控方面,奥乐齐有机系 列产品均通过国家权威机构认 证,依托"一品一码"全程追溯系 统,实现从种子到商品各环节的 公开透明,赋予产品可查验的有 机"身份证"。同时,奥乐齐针对 有机蔬菜每年开展 300 余项农 残检测和5项重金属检测,均由 第三方机构执行,建立清晰、可 验证的品质链。奥乐齐相关负责 人表示,未来将持续丰富有机产



品结构, 拓展更多应用场景,深 化健康饮食推广与可持续农业 发展的双重承诺,助力更多消费 者迈出有机生活的第一步。

同场竞技,是对手,也是伙伴

长三角残健融合运动会融合飞镖赛圆满落幕

□ 记者 解景昇

2025 年长三角残健融合 运动会融合飞镖赛日前在徐 汇区光大国际酒店圆满落下 帷幕。这场汇聚了上海、江苏、 浙江、安徽三省一市近两百名 残障与健全运动员的体育盛 会,用飞镖划出残健融合的动 人弧线,为长三角区域体育融 合事业增添了精彩一笔。

连续两天的比赛,赛场 上始终弥漫着紧张而激烈的 氛围。站姿组的运动员们站 在镖靶前,紧紧锁定目标,飞 镖破空而出,在空中划出一 道道优美的弧线,精准地落 在镖靶上,引得现场观众阵 阵惊呼和掌声。而坐姿组的 选手们则坐在轮椅上,展现 出别样的沉稳与坚韧。每一



次命中,都是他们"奋力争 先、追求完美"体育精神的生

残健融合是指在社会生 活的各个方面,残疾人和健全 人之间相互理解、相互尊重、 相互支持,共同参与、共同成 长,实现平等、共享、融合的一 种理念。通过体育运动,不仅 帮助残疾人改善身体机能,如 避免肌肉萎缩等,还能增强生 活信心,形成对自身价值的认 同,提升心理健康水平。

在赛场上,残健融合的运

动员们不仅是竞争对手,更是 相互鼓励、切磋技艺的伙伴。 他们用真诚的微笑和温暖的 话语, 打破了彼此之间的隔 阂。当有运动员出现失误时, 大家会给予鼓励和安慰的话 语; 当有运动员取得好成绩 时,大家会送上热烈的掌声和 真诚的祝贺。赛场成为增进理 解、传递温暖的交流空间。

区残联相关负责人告诉 人事业发展的重要方向,更是 育活动相互理解、彼此支持, 一个更加温暖、开放、包容的 社会生态正在悄然形成。"

记者:"残健融合不仅是残疾 促进残疾人平等参与社会生 活、共享发展成果的必然要 求。当越来越多的人通过体

工行徐汇支行破解企业融资难题

□ 记者

在黄浦江畔充满创新活 力的徐汇滨江,大模型创新 生态社区"模速空间"正成为 科技企业茁壮成长的沃土。 然而,不少轻资产科创企业 在发展进程中遭遇资金瓶 颈。关键时刻,工商银行徐汇 支行主动作为, 以特色金融 产品为"钥匙",精准破解企 业融资难题,为这片"AI 试验 田"注入强劲动能。

成立于 2015 年的 F 信

息科技公司(化名)就是其中 一员。创业初期,公司凭借自 身技术优势,也得到了多家投 资机构的青睐。然而,随着市 场应用加速拓展、研发投入不 断加大,资金周转难题一度成 为公司发展路上的"拦路虎"。

工商银行徐汇支行工作人 员在走访"模速空间"时,了解 到该企业的融资困境,并在深 入沟通后发现, 该企业拥有专 精特新、国家高新技术企业和

创新型企业资质,但由于企业 是轻资产科技型企业, 传统融 资产品无法满足其需求。针对 这一情况,工行徐汇支行依托 "兴科贷"特色产品,以纯信用 方式为企业发放 300 万元贷 款,迅速纾解了企业资金压力。

无独有偶,支行在服务对 接中,还敏锐捕捉到其他科技 公司面临融资难的问题,及时 运用"小巨人贷款"为其提供 了 1000 万元信贷支持。

实际上,在"模速空间"这片 "AI 试验田"上,聚集着 100 余 家企业。作为工行上海分行科 技特色支行,徐汇支行主动出 击、靠前服务,通过成立专项 服务团队,协助生态社区做好 对科创企业的各类政策及金 融服务对接工作,并积极开展 政策辅导和金融服务宣讲活 动,积极触达园区内重点入驻 企业需求。截至目前,工行徐 汇支行已为"模速空间"内多 家入驻企业提供开户、结算、 融资等一揽子综合金融服务, 信贷支持超过15亿元。

徐汇区华泾镇邹容纪 念馆近日举办了一场名为 "红星映家风 共筑爱国 情"的主题活动,十五组 亲子家庭相聚邹容纪念 馆,共赴这场爱国教育之 旅。这也是华泾镇家长学 校家庭教育周系列活动

参与活动的亲子家庭 首先在讲解员的带领下参 观了邹容纪念馆。讲解员 聚焦"家国情怀",为大家 深情讲述邹容的革命事 迹。孩子们认真聆听讲解, 更真切地感受革命先辈为 了国家独立、民族解放,不 惜抛头颅、洒热血的崇高 精神, 让爱国的种子在心 中生根发芽。

参观结束后,亲子手工制作环节 闪亮登场! 当天的活动主题是制作树 枝画。主办方为每个家庭精心准备了 红星杨树枝。这种独特的树种, 如果 将它的树枝从枝干部分剪断, 枝干断 面将呈现出清晰的五角星形状,仿佛 是大自然赋予的红色印记。孩子们先 在红纸上画出五角星、爱心的图案,再 将红星杨树枝截成的小段, 用胶水粘 在图案上。红纸上,无数颗小小的红 星杨"五角星"汇聚成一颗闪闪发光的 大五角星。华泾镇社区学校校长郭玮 表示,华泾镇有丰富的历史文化和红 色文化的资源,在国际博物馆日举办 这场亲子活动,也是为了进一步发挥 好邹容纪念馆作为爱国主义教育基地 的教育功能和宣传功能, 学习革命先 辈的家国情怀,融入我们的家风家教。 据悉,华泾镇还会将文史场馆与非遗 传承活动相结合,举办更多有教育意 义的主题活动。